
Garderie La Ruche

Procès-verbal de l'assemblée générale du 19 septembre2017 à20h15

Présenfs: Géroldine Chevrolet, Sylvoine Griessen, Molgozoto Grozowko, Armelle
Fordel, Anno Leuenberger, Frédéric Rondeou, Vonesso Willener,
Lourence Fordel, Jocelyne Gqille, Fobrice Pello, Monillo Bouobdolloh,
Cotherine Sonsonnens, Sondrine Merminod, Morie-Fronce Rod,
Angélique Cqstello, lsobelle Nussboum, Delphine Humblet

Excusées: Solène Ambrosini, Lucie André, Chorlène Jocot, Ambre Do Silvo,
Voleniine Polmieri, Aurélie Fovre, Mélonie Brdoric, Sylvie Goille

Absente: CloudioCompos

Appel et leclure du procès-verbql 2016

Appel des momons/popos et leclure du procès-verbol de l'ossemblée générole
du 29 septembre 2016 por Delphine Humblet. Le procès-verbol est opprouvé à
I'unonimité.

Ropport d'qclivité 2016 -2017 lu por Cqlherine Sonsonnens

25 qoîtt2016 Petit déjeuner.

2? ooût 2016 Reprise ovec 4 motinées.

2? seplembre 2016 Assemblée générole.

14 décembre 2016 Noël de lo gorderie en forêt ovec lo visite du Père Noël puis
contes rocontés por Roymonde Delocréloz.

2?-3O ovril2017 Week-end du Comité à Soleure.

16ivin2017 Course d'école en cor ou Bois du Peiit Chôteou à Lo Choux-
de-Fonds.

28ooût20I7 Petit déjeuner et occueil d'lsobelle Nussboum, nouvelle
responsoble le mercredi motin et Delphine Humblet, nouvelle
secrétoire.

05 septemûe 2017 Même si les inscriptions ont un peu tordé, reprise de lo
gorderie ovec 4 moiinées, mordi, mercredi, jeudiet vendredi.

Présenlolion des comples ei nominotion des nouvequx vérificqleurs

Sylvie Goille, coissière, est excusée ce soir cor elle o eu un empêchement de
dernière minute. Les vérificotrices n'ont pos encore pu étudier les comptes.



Si I'ossemblée est d'occord, Cotherine Sonsonnens liro le résumé et ensuite les
vérificotrices présentes pourront les contrôler. S'il y o des questions, Sylvie Goille y
répondro voloniiers plus tord.
L'ossemblée est d'occord de procéder de cette monière.

Cotherine Sqnsonnens lit le récopitulotif des comptes :

Le solde ou ler juillet 2016 est de Fr. 7'777.15. Dons les recettes, il y o eu Fr.3'475.- de
cotisotions ei un don de Fr. 800.- de I'Amicole des Anciens Vogobonds de Provence.
Les chorges se composent notomment des frois des responsobles, de lo course
d'école 2Al7 , de lo sortie du Comité, des remerciements de personnes qui ont quitté
le Comité, de lo focture ECA et des dernières foctures des frqis de I'inougurotion. Le
solde ou 30 juin 2017 se monie à Fr. 6'283.05.

Les comptes soni occeplés è I'unonimité sous réserve de I'ovis des vérificotrices.

Nominoiion des nouvelles vérificotrices: Sylvoine Griessen et Lourence Fordel se
proposent.

Divers

Horqires Pour le confort des enfonts, il est importoni de respecter les
horoires. ll ne fout pos orriver trop en qvonce cctr les responsobles
sonf là pour préporer lo motinée. A I I h, il esi bien d'être précis. Si

c'est trop iôt, ço omène du stress pour les outres enfonts qui se
demondent où soni leurs porents et si c'est trop tord, les enfonts
se posent des questions en voyont tous les outres porents déjà là
et pos les leurs.

Lo Fête de Noël ouro lieu le mercredi l3 décembre 2017.Noël

Course d'école Elle est orgonisée en juin. Les porenis occompognent leurs
enfonts. Si des porents ont des idées lumineuses, elles sont les
bienvenues. Si on peut prendre un moyen de tronsport public,
c'est I'idéol, les enfonts odorent. ll fout penser que lo course doit
pouvoir se foire por ious les temps, elle ne peut pos être renvoyée
(certoins porenTs prennent congé exprès ce jour-là) et il ne fout
pos prévoir une rentrée irop tordive cor les enfonts sonl vite
fotigués.

Pour terminer, Angélique Costello est remerciée choleureusement pour le trovoil de
secrétorioi qu'elle o foit jusqu'à mointenont. Une jolie orchidée et des thés lui sont
offerts. Une sortie sero orgonisée pour remercier Luciono qui étoit responsoble le
lundi motin.

Cotherine Sonsonnens ojoute que les porents ne doivent pos hésiter à porler de lo
Ruche outour d'eux pour que lo gorderie perdure.

Un Atelier bricologe est orgonisé suivid'une verrée pour terminer cette rencontre.

Concise, le l9 septembre 2A17
Pour le procès-ve
Delphine Humble


